Pregunta 1
Incomecta

Puntuia 0,00 sobre
6,00

Y Pregunta
marcada

Lea el siguiente fragmento
Segun expresa Paula Bertino, la democracia delegativa no seria un tipo de régimen autoritario, mas bien:

Seleccione una:
A_ Una version contemporanea del regimen politico populista.

B. Una version de la democracia donde la ciudadania no participa del control de la toma de decisiones. X
C. Un tipo disminuido de democracia.

D. Es la democracia representativa adecuada a la globalizacién.

E. Son correctas Ay C.

F. Son correctas By D.

G. Son correctas By C.

H. Ninguna opcion es correcta.

Su respuesta es incorrecta.

La pregunta supone que el estudiante sepa diferenciar los tipos de regimenes y sus caracteristicas y dentro de cada
régimen los tipos de gobierno que pueden darse. Es por eso que las opciones correctas destacan las caracteristicas
acordes del concepto mientras que el resto no coincide con las propias de la democracia delegativa. Le
recomendamos revisar el texto Democracias Delegativas del libro Herramientas para el analisis de la Sociedad y el
Estado y la sesién 8 del campus virtual.

La respuesta correcta es: Son correctas By C.




Pregunta 2
Correcta

Puntuia 8,00 sobre
8,00

Y Pregunta
marcada

Lea el siguiente fragmento

Segun los textos de Nicolads Simone y Luis A. Romero, Argentina en el afio 1982 comenzd una transicion que no fue
planificada entre los partidos politicos y el gobierno militar saliente.

Seleccione una:
a. Es Verdadera porgue el gobierno militar se derrumbé luego de la crisis abierta por la derrota militar en la guerra de
Malvinas y no tuvo oportunidad de negociar con los partidos politicos. «

b. Es Falsa porque el gobierno militar no permitié 1a presentacion del peronismo y desautorizd la vuelta de su lider Juan D.
Peron, lo cual dificultd el llamado a elecciones con el consenso de los partidos.

c. Es Falsa porgue Argentina imité el modelo esparfiol y llevé adelante una version local de los pactos de la Moncloa, lo que
permitié darle un fuerte consenso al gobierno de la transicion iniciada en 1983

d. Es Verdadera porgue el gobierno militar mantenia cierto apoyo popular y, con ello, negocié con el radicalismo triunfante
de 1983 las condiciones de gobemabilidad futuras.

Su respuesta es correcta.

La pregunta supone que el estudiante logre identificar ciertos hitos fundamentales en la historia argentina como en
este caso la transicion democratica iniciada en 1982, ademas es necesario que logre aplicar los conceptos
desarrollados en el libro Herramientas para el analisis de la Sociedad y el Estado. La opcion correcta destaca como
la derrota en Malvinas marca el inicio de la transicion mientras que el resto menciona datos inexactos. Para mayor
conocimiento revise el texto Transicion a la Democracia del libro Herramientas para el analisis de la Sociedad y el
Estado, el capitulo VIl del libro de Romero ademas de las actividades de la sesion 8 del campus virtual.

La respuesta correcta es: Es Verdadera porque el gobierno militar se derrumbo luego de la crisis abierta por
la derrota militar en la guerra de Malvinas y no tuvo oportunidad de negociar con los partidos politicos.




Pregunta 3 Lea el siguiente fragmento

Correcta El paso del gobierno de Raul Alfonsin al de Carlos Menem en el afio 1989 implico un cambio de régimen politico.
Puntuia 8,00 sobre
8,00 : .
Seleccione una:
rfar'::am&“a””m A. Es Verdadera porgue el gobierno de Carlos Menem fue autoritario mientras que el de Radl Alfonsin fue una poliarquia.

B. Es Falsa porque el gobierno de Carlos Menem fue anterior al de Raul Alfonsin.
C. Es Falsa porgue ambos gobiernos pertenecieron al mismo régimen democratico. «

D. Es Verdadera porque el gobiemo de Raul Alfonsin termind seis meses antes su mandato.

Su respuesta es correcta.

Se supone que el alumno haya fijado los conocimientos aprendidos en la primera parte de la materia y que logre
aplicar esos contenidos para esta segunda instancia. En este caso no hubo cambio de regimen porque ambos
presidentes fueron elegidos por elecciones limpias. El resto de las afirmaciones son erréneas porque no reflejan
dicha caracteristica fundamental de la poliarquia. Para mayor abundamiento le recomendamos revisar el texto de
Povse sobre Régimen Politico, también el de Margarita Batlle sobre Poliarquia y las unidades 1 y 6 de la materia
junto a las sesiones disponibles en el campus virtual.

La respuesta correcta es: Es Falsa porque ambos gobiernos pertenecieron al mismo régimen democratico.



Pregumnta 4
Correcta

Puntia &,00 scbre
g,00

¥r regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:

La politica de los golpistas de 1955 para “desperonizar” a los trabajadores fracasaron y finalmente los empujé a identificarse con el
peronismo, seqguln lo que sostiene Luis A. Romero. Esto se debid a que:

Seleccione una:
A proscripto el peronismo, las organizaciones sindicales asumieron simultaneamente la representacién gremial y la politica del movimiento.

B. Juan D. Perén debid exiliarse y, por ello, se retird de la politica activa por una década delegando en el sindicalismo su poder, liderazgo y
sobre todo, a los votantes.

C. como en |a decada anterior, se trataba de una doctrina revolucionaria que desde 1955 perdio su perfil exclusivamente obrero para ser
mas policlasista.

D. el gobliemo buscd desplazar a los nuevos sindicalistas peronistas pero fracaso y debid resignarse a tolerarlos y que ganaran las
elecciones en los sindicatos.

E. Soncorrectas Ay B
F. Son correctas By C +f
G. Son comectas Ay D
H. Soncorrectas By D

Su respuesta es correcta.

La respuesta supone comprender los objetivos que acompaiiaron las medidas tomadas durante el gobierno del Gral. Pedro E.
Aramburu en relacion al peronismo y, en particular, el ala sindical. En particular, implica conocer las caracteristicas del proceso de
“desperonizacion” y los efectos que éste tuvo sobre el movimiento obrero: por un lado, la llamada “Resistencia peronista™; por el
otro, el surgimiento de un conjunto de nuevos dirigentes sindicales que, surgidos de la lucha contra el gobierno, se convirtieron
(elecciones mediante tras la normalizacion de la CGT) en los lideres de los sindicatos e impulsores de las “62 Organizaciones”
peronistas, que terminarian controlando el aparato de la CGT. Se recomienda revisar el capitulo V del libro de Luis A. Romero, en
particular el apartado “Libertadores y Desarrollistas”. Ademas, te recomendamos revisar la Guia de Lectura que figura en la Sesion 5
del campus virtual, en particular las preguntas 2, 5,6 y 7.

La respuesta correcta es: Son correctas By C




Pregunta 5

Parcialmente
correcta

Puntda 2,00 sobre
8,00

¥e regumnta
marcada

Lea el siguiente fragmento:
En el libro de Luis A. Romero se utiliza el concepto de "Empate” para definir alguna de las siguientes coyunturas:

Seleccione una o mas de una:

a
el comportamiento que mantuvieron los grupos sociales y politicos enfrentados en la Argentina entre 1955 y 19366,

b.
la falta de ganadores luego del enfrentamiento entre “Azules™ y "Colorados”.
c. la paridad en los resultados de las elecciones presidenciales desde |a caida de Peron en 1955 hasta 1966,

d. la situacion abierta dentro de las Fuerzas Armadas en 1955 con la disputa entre diferentes sectores sobre qué posicion adoptar frente al
peronismo y su lider.

Su respuesta es parcialmente correcta.

La respuesta implica conocer la complejidad de la coyuntura politica inaugurada con el golpe de Estado de 1955, en particular las
tensiones que se manifestaron entre dos grupos que se establecieron como antagonicos: por un lado, aquellos sectores que
apostaban a una modernizacion de la sociedad y la economia y, por el otro lado, los sectores asociados al peronismo y a los
beneficios sociales y econémicos obtenidos durante dicho periodo de gobierno. Te recomendamos revisar el capitulo V del libro de
Luis A. Romero, en particular las paginas iniciales. Ademas. te sugerimos volver a ver la Guia de Lectura correspondiente a este
apartado, que figura en la sesion 5 del campus virtual y el programa de radio “El empate™ que figura en la misma sesion.

Las respuestas correctas son: la situacion abierta dentro de las Fuerzas Armadas en 1955 con la disputa entre diferentes sectores

sobre qué posicion adoptar frente al peronismo y su lider.,
el comportamiento que mantuvieron los grupos sociales y politicos enfrentados en la Argentina entre 1955 y 1966.




Pregunta E
Correcta

Puntia &,00 sobre
E,00

e regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:

Luis A. Romero afirma que el Cordobazo solo puede ser comparado con grandes acciones de masas de la historia argentina como la
Semana Tragica de 1919 o con el 17 de octubre.

Seleccione una:
a. Es verdadero porque el enemige de la gente que masivamente salio a la calle era el poder autontario, detras del cual se adivinaba la
presencia multiforme del capital. «

b. Es falso porque si bien su importancia politica inmediata fue importante, a diferencia de los movimientos sociales de 1919 y 1945 carecio
totalmente de valor simbdlico.

c. Es verdadero porque fue &l episcdio fundador de una ola de renovacion del peronismo que llevaria a la aparicion poco después de
Montoneros v otras ramas juveniles vinculadas al sindicalismo ortodoxo.

d. Es falso porque con obreros estables, especializados y bien pagos, los conflictos se limitaron a temas salariales vy, por ello, se agotaba el
reclamo en puntos concretos de |as politicas econdmicas del gobierno.

Su respuesta es correcta.

La respuesta supone comprender no sélo el contexto que precedié al “Cordobazo™ sino también sus rasgos y -fundamentalmente- el
impacto social, politico y simbélico del mismo. A su vez, implica conocer las consecuencias sociales vinculadas al inicio de una ola
de movilizacion social que caracterizo el final de los afios ‘60 y el comienzo de la década siguiente y que se puso de manifiesto de
muy diversas maneras. Te recomendamos revisar el apartado “La primavera de los pueblos”, correspondiente al capitulo VI del libro
de Luis A. Romero.

La respuesta correcta es: Es verdadero porque el enemigo de la gente que masivamente salio a la calle era el poder autoritario,
detras del cual se adivinaba la presencia multiforme del capital.




Pregumnta ?
Correcta

Puntia &,00 scbre
g,00

¥r regunta
marcada

Lea atentamente el siguiente texto.

Segun explica Luis A. Romero, en 1975 existian condiciones sociales para la aceptacion de un golpe de Estado que prometia orden y
asegurara el monopolio estatal de la fuerza.

Seleccione una:

A Es falso porque los militares argentinos, aunque se sentian muy defraudados por las politicas de Isabel Perén coincidian en la intencidn
de recuperar las |slas Malvinas.

B. Es verdadero porque las consecuencias del Cordobazo y el auge de grupos sindicales de la izquierda peronista generaban hartazgo en
la sociedad.

C. Es falso porque el avance del gobiemno de |sabel Perdn sobre algunas areas conflictivas, como |a explotacicn petrolera, complicaron las
relaciones con EEULL

D. Es verdadero porque el cacs econdmico, la cnsis de autoridad y la accidn de organizaciones guerrilleras tefiian de violencia la vida
cotidiana.

Su respuesia es correcta.

La respuesta correcta es: Es verdadero porque el caos econtmico, la crisis de autoridad y la accion de organizaciones guerrilleras
tefiian de violencia la vida cotidiana.




Pregunta E
Caorrecta

Puntda &,00 sohre
E,00

¥r regunta
marcada

Lea atentamente el siguiente fragmento:

Seguan Luis A. Romero, el golpe de Estado de 1976 asumio con un discurso que prometia recuperar el orden del pais; sin embargo, el
primer lugar que no mostraba ningln orden eran las propias Fuerzas Armadas. Esto se vio en gue:

Seleccione una:

A El gobierno estaba atravesado por un fuerte enfrentamiento interno conocido como Azules vs. Colorados y que terming en un durisimo
enfrentamiento militar entre los mismos integrantes de las Fuerzas Armadas.

B. Las Fuerzas Armadas se comportaron de forma indisciplinada y facciosa, incluso haciendo publicos sus desacuerdos y conflictos, y no
colaboraron para mantener el orden que buscaban imponer sobre los demas.

C. Las Fuerzas Armadas delegaron |a cuestion politica en dingentes de los partidos tradicionales, ya que no lograban ponerse de acuerdo

entre ellos en un campo en que no se sentian comodos. Asi, pasaron a dedicarse con exclusividad al orden represivo que pratendian imponer
ala sociedad.

D. Habia sectores de las Fuerzas Armadas que disputaban por cuestiones eminentemente politicas pero que, a pesar de las diferencias,
acordaban en los aspectos centrales del rumbo econdmico a seguir.

E. Son correctas Ay B.
F. Son correctas Cy D,
G. Son comectas Ay D.
H. Son correctazs By C.

Su respuesta es correcta.

Se espera que el alumno pueda explicar y desarrollar las coyunturas que enfrento la dictadura en el gobierno a partir de las

relaciones complejas que mantenian entre si los diferentes sectores militares. Se recomienda revisar el capitulo VII del libro de Luis
A. Romero.

La respuesta correcta es: Las Fuerzas Armadas se comportaron de forma indisciplinada y facciosa, incluso haciendo publicos sus
desacuerdos y conflictos, y no colaboraron para mantener el orden que buscaban imponer sobre los demas.




Pregunta 9 Lea atentamente el siguiente fragmento:

Carrecta Montoneros fue un grupo guerrillero que, segian Luis A. Romero, logrd generar una resistencia armada exitosa entre 1976 y 1978
Puntia §,00 sobre contra los avances del gobierno militar que recién logro vencerlos a partir de 1980.

§,00

¥ Pregunta

marcada

Seleccione una:
a
Es Falso porque desde 1976 Montoneros experimento bajas muy significativas en |a cantidad de sus cuadros militantes debido a la represion
sistematica a la que fueron sometidos. Por eso mismo su conduccion y principales dirigentes emigraron a Mexico.

b.
Es falso porque, luego del Cordobazo v en alianza con el sindicalismo clasista, Montoneros pudo controlar | estratégica CGT y abandond la
lucha armada para enfrentar politicaments a la dictadura.

C.
Es verdadero porgue Montoneros logrd incorporar un importante ndmero de guerrilleros pertenecientes a los trabajadores organizados, base
tradicional del peronismo, y con ello resistic exitosamente hasta los afios 80.

d.
Es verdadero porque, a pesar de tener que retroceder en el plano militar, los Montoneros mantuvieron una exitosa politica de redes sociales
que les granjeo el apoyo de la juventud v una difusion de sus ideas por todo el pais.

Su respuesta es correcta.

La respuesta implica conocer las politicas represivas iniciadas en 1976 por el gobierno militar y en qué estado se encontraban
entonces las organizaciones guerrilleras. Esto implica también poder ubicar la represion como un fendmeno continuo comenzado en
el gobierno anterior al surgido por el golpe de Estado de 1976. Te recomendamos revisar el capitulo VIl del libro de Luis A. Romero.

La respuesta correcta es:
Es Falso porque desde 1976 Montoneros experimentd bajas muy significativas en la cantidad de sus cuadros militantes debido a la
represion sistematica a la que fueron sometidos. Por eso mismo su conduccion y principales dirigentes emigraron a México.



Pregunta 1 l}
Correcta

Puntia 6,00 sobre
E,00

¥ Pregunta
marcada

Lea el siguiente fragmento con atencion:

Segun Luis A. Romero, los ejes mas importantes de la modemizacion socio-cultural durante el gobierno de Radl Alfonsin fueron:

Seleccione una:
A La aprobacion de la leyes fundamentales del Codigo civil: Ley de Divorcio vincular y la Ley de Patria Potestad compartida.

B. La aprobacion de la Ley de Unién civil para personas del mismo género que reconocia derechos similares a la ley de matrimenio a las
parejas de un mismo sexo.

C. La Ley de cupo femenino para los cargos politicos dentro del Estado Nacional.
D. Importantes cambics y transformaciones en la Universidad de Buenos Aires.

E. Son correctas By C.

F. Son correctas Ay D. o

3. Son comectas Ay C.

H. Son correctas A, Cy D.

Su respuesta es correcta.

Se espera que el alumno pueda explicar las reformas relacionadas con la sociedad y el ambito de la cultura durante el gobierno de
Raul Alfonsin, teniendo en cuenta el impacto en leyes relacionadas con el Codigo Civil y las reformas y aperturas en el ambito
educativo 5e recomienda revisar el capitulo VIl de L. A. Romero, "El impulso y su freno,1983-1989."

La respuesta correcta es: Son correctas Ay D.




Pregunta 1 1
Correcta

Puntia 6,00 sobre
E,00

Fr regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:

Luis A. Romero sefiala que en la cultura y las relaciones exteriores, el gobierno de Raul Alfonsin (1983-1989) avanzo con facilidad,
pero no fue asi con dos poderosas corporaciones, la militar y la sindical, ya que...

Seleccione una:
A} en la camparia electoral Radl Alfonsin denuncid un espurio pacto de impunidad entre militares y sindicalistas.

B) la Central General de Trabajadores organizd trece parcs generales contra el gobierno, lo que contrastaba con la escasa actividad realizada
por aquella en tiempos del anterior gobiemo militar.

C) el gobierno no abno espacios para &l didlogo y la concertacion con la Central General de Trabajadores v menos para poner en discusion
los lineamientos de su politica economica.

D) el gobierno avanzo sobre el esclarecimiento de los crimenes llevados a cabo por las Fuerzas Armadas en el gobiermno militar anterior,
a través del juicio a las ex Juntas Militares, entre otros hitos.

E) Soncorrectas A, By D +f
F) Soncorrectas By C
(3} Son comrectas Ay D

F) ninguna es correcta

Su respuesta es correcta.

Se espera que el alumno pueda comprender los desafios tanto economicos, como politicos que enfrentaba el gobierno de Rail
Alfénsin en el regreso de la democracia. Asimismo, se espera que el alumno pueda explicar en detalle los desafios y obstaculos que
derivaron del enfrentamiento con sindicalistas, militares e Iglesia. Se recomienda revisar el capitulo VIl del libro de Luis Alberto
Romero “La gran transformacion 1989-1999", y las actividades y guias de la Sesion 8: “De la recuperacion democratica al triunfo
neoliberal” (1983-1999) .

La respuesta correcta es: E) Son correctas A, By D




Fregunta 1 2
Correcta

Puntia &,00 scbre
g,00

e regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:

Para enfrentar la crisis que recibié Carlos Menem en 1989, segin Luis A. Romero, existia una receta genérica, reelaborada para
América Latina en el llamado "Consenso de Washington”, transmitida por el Fondo Monetario Internacional (FMI), el Banco Mundial y
difundida por economistas y periodistas.

Seleccione una:

a.
“erdadero porque la solucion consistia en aumentar el impacto de los gastos del Estado benefactor para que la relacicn entre el Estado y la

sociedad contribuyera positivamente para toda la poblacicn.

b. Falso porque en la economia y en |a politica no existen recetas genéricas y mucho menos si se las busca aplicar a toda una regicén como
América Latina.

C.
“erdadero porque la receta propuesta consistia en una drastica reforma y un gjuste del Estado, que a la vez supnimiera el deficit fiscal y

liberara a la economia de una tutela asfiaante.

d.
Verdadero porque el llamado “Consenso de Washington™ de los afios 80 v "30 se tratd de un acuerdo comin dirgido a la defensa contra las

guernllas y grupos armados vinculados con |a izguierda y Cuba.

Su respuesia es correcta.

Se espera que el alumno pueda explicar cudl era la posturas economicas sugeridas por el llamado “Consenso de Washington®. Al
mismo tiempo, se espera que comprenda las reformas en materia econdmica del gobierno de Carlos Sail Menem para poder
determinar en qué medida, las politicas adoptadas aplicaron o no las sugerencias y acuerdos de FMI.

Se recomienda revisar el capitulo IX del libro de Luis Alberto Romero “La gran transformacion 1989-1999", y las actividades y guias
de la Sesion 8: “De la recuperacion democratica al triunfo neoliberal” (1983-1999) .

La respuesta correcta es:
Verdadero porque la receta propuesta consistia en una drastica reforma y un ajuste del Estado, que a la vez suprimiera el déficit

fiscal y liberara a la economia de una tutela asfixiante.




Pregunta 1 3
Correcta

Puntia 6,00 sobre
E,00

e regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:

Para enfrentar la crisis que recibié Carlos Menem en 1989, segin Luis A. Romero, existia una receta genérica, reelaborada para
América Latina en el llamado "Consenso de Washington”, transmitida por el Fondo Monetario Internacional (FMI), el Banco Mundial y
difundida por economistas y periodistas.

Seleccione una:

a
“erdadero porque el lamado “Consenso de Washington® de los afios ‘80 y 30 se tratd de un acuerdo comun dingido a |a defensa contra las
guerrillas y grupos armados vinculados con |a izquierda y Cuba.

b.
Verdadero porgue la receta propuesta consistia en una drastica reforma y un gjuste del Estado, que a la vez supnimiera el déficit fiscal y
liberara a la economia de una tutela asfixiante. «

C.
“Yerdadero porque |z solucion consistia en aumentar el impacto de los gastos del Estado benefactor para que la relacion entre el Estado y la

sociedad contribuyera positivamente para toda la poblacion.

d. Falso porque en la economia y en la politica no existen recetas genéricas y mucho menos si se las busca aplicar a toda una regién como
America Latina.

Su respuesta es correcta.

Se espera que el alumno pueda explicar cual era la posturas econdomicas sugeridas por el llamado “Consenso de Washington”. Al
mismo tiempo, se espera que comprenda las reformas en materia econémica del gobierno de Carlos Sadl Menem para poder
determinar en qué medida, las politicas adoptadas aplicaron o no las sugerencias y acuerdos de FMI.

Se recomienda revisar el capitulo IX del libro de Luis Alberto Romero “La gran transformacion 1989-1999", y las actividades y guias
de la Sesion 8: “De la recuperacion democratica al triunfo neoliberal™ (1983-1999) .

La respuesta correcta es:
Verdadero porque la receta propuesta consistia en una drastica reforma y un ajuste del Estado, que a la vez suprimiera el déficit
fiscal y liberara a la economia de una tutela asfixiante.




Pregunta 1 4
Correcta

Puntia &,00 sobre
E,00

e regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:

La necesidad de reformular la convivencia entre los seres humanos y la necesidad de reconstruir economicamente el mundo luego
de la Segunda Guerra Mundial dio lugar a la creacidn de distintos organismos. Estos fueron:

Seleccione una:
A, Organizacion de Naciones Unidas (ONLU).

B. Asociacion entre Brasil, Rusia, China y Sudafrica (BRICS).

C. Asociacion entre Argentina, Brasil, Uruguay y Paraguay (Mercosur).
D. Acuerdo General sobre Aranceles y Comercio (GATT).

E. Son correctas Ay B.

F. Son cormrectas Ay D «

(3. Son comectas D y B.

Su respuesta es correcta.

Se espera que el alumno pueda identificar la ONU que se cred en octubre de 1945 con la finalidad de evitar que vuelvan a ocurrir los
hechos tragicos de la 2da guerra mundial y el GATT gue fue creado en 1947 para impulsar y monitorear el comercio y las politicas
comerciales a nivel mundial, evitando disputas que puedan poner en peligro la convivencia de los paises. Se recomienda revisar el
apartado “Un repaso del SXX del capitulo | del texto “Sociedad Estado en el Mundo Actual” Agresti, P. y Federico A. Como también
las actividades que se le presentan para trabajar este texto en la Sesion 8 de ICSE disponible en el Campus Virtual.

La respuesta correcta es: Son correctas Ay D




Pregunta 15
Caorrecta

Puntda &,00 sohre
6,00

¥r regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:

La necesidad de reformular la convivencia entre los seres humanos y la necesidad de reconstruir econémicamente el mundo luego
de la Segunda Guerra Mundial dio lugar a la creacion de distintos organismos. Estos fueron:

Seleccione una o mas de una:
a. Asociacion entre Argenting, Brasil, Uruguay v Paraguay (Mercosur).

b. Acuerdo General sobre Aranceles y Comercio (GATT).
o

c. Asociacion entre Brasil, Rusia, China y Sudafrica (BRICS).

d. Organizacion de Naciones Unidas (ONU). «

Su respuesta es correcta.

Se espera que el alumno pueda identificar la ONU que se cred en octubre de 1945 con la finalidad de evitar que vuelvan a ocurrir los
hechos tragicos de la 2da guerra mundial y el GATT gue fue creado en 1947 para impulsar y monitorear el comercio y las politicas
comerciales a nivel mundial, evitando disputas gque puedan poner en peligro la convivencia de los paises. Se recomienda revisar el
apartado “Un repaso del SXX del capitulo | del texto “Sociedad Estado en el Mundo Actual” Agresti, P. y Federico A. Como también
las actividades que se le presentan para trabajar este texto en la Sesion 8 de ICSE disponible en el Campus Virtual.

Las respuestas correctas son: Organizacion de Naciones Unidas (ONU)., Acuerdo General sobre Aranceles y Comercio (GATT).




Pregunta 1 ﬁ
Correcta

Puntia &,00 scbre
g,00

e regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento

Segun Paula Bertino las democracias delegativas surgieron a partir de los regimenes politicos postransicionales de la década de
1980 en América Latina, a los que agrupa por caracteristicas comunes, como alguna de las siguientes:

Seleccione una:
A Las democracias delegativas no son autontarismos, ni democracias representativas, ni populismos, sino un tipo disminuido de
democracia.

B. Las democracias delegativas se distinguen de otras por |a forma en que se utiliza la cadena nacional y en el uso de las redes para la
comunicacion.

C. En las democracias delegativas los liderazgos son carismaticos y, ademas, concentran en ellos todo el saber y 1a decision sobre como
salir de una crisis.

[ En las democracias delegativas el presidente decide dar |la espalda a los movimientos amplios y heterogeneos v se apoya en partidos
politicos.

E. Son correctas By C.

F. Son correctas By D.

G. Son comectas Ay C. «f

H. Sonincomectas A B, Cy D

Su respuesta es correcta.

La pregunta supone que el estudiante logre definir el concepto de democracia delegativa teniendo en cuenta caracteristicas como el
ejercicio del poder, el tipo de liderazgo del gobernante, la participacion de los movimientos sociales y partidos politicos (entre otras)
y asi poder diferenciarlo por ejemplo de las poliarquias. Las opciones correctas reflejan las caracteristicas correspondientes de la
democracia delegativa mientras que el resto no refleja lo estudiado en la literatura obligatoria. Le recomendamos revisar el texto de
Democracias Delegativas del libro Herramientas para el analisis de la Sociedad y el Estado y la sesion 8 del campus virtual.

La respuesta correcta es: Son correctas Ay C.




